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EPOTHZEI2 OEQPIA3Z.

1. No OUUTTANPWOETE TA KEVA :
i) (a")'= ...

ii) (KA) =......
iii) at.a’=..
iv) a":a’=....
V) (a:B) =...
vi) a’=...

i (5] -

viii) !/;E = .
ix) \/;\/_ R (a>0, B>0)

X) \/% = (=0, B>0)

2. Note 6uo aplBuol Aéyovtal avtiBetol ;

3. Note duo aplBuol Aéyovtatl avtiotpodot ; Exouv 6AoL ol aplBuol avtiotpodo ;

4. Tiovopaloupe TeTpaywvikn pila evog Betikol aplBuou a ;

5. Me Tl wooUtal o avtiBeto¢ tTou avtiBETou ;

6. Me TL LooUTal 0 avtiotpodog Tou avtlotpodou ;

7. Tielval povwvupo;

8. [Mola povwvupa ivat opoLa;

9. Mwg mpooBETOUUE OUOLO LOVWVULLO;

10. Nw¢ moA\amnAactaloupe 800 1 MEPLOGOTEPA LOVWVULQL

11. Tt elval MTOAUWVULO;

12. Nw¢ MPooBETOUUE TOAUWVU A ;

13. Nw¢ moANAMAAGLA{OUE LOVWVUO ETIL TTOAUWVULLO;

14. Nw¢ moAamnAactaloupe duo MoOAUWVL A,

15. Na amodeifete 6t (0+B)? = o’ + 2ap + B>

16. Na anodeifete ot (a-B)> = o - 2ap + p°

17. Na amodeifete 6t (a+B)(a-B) = o’ - B?

18. Na anodeifete ot (0+p)® = a® + 30 + 3ap?+ p°

19. Na anobeifete ot (a-B)® = o - 30°B + 3ap?- B3

20. NMwcg Bpilokoupe to E.K.M. SUo 1} MePLOcOTEPWV TTOAUWVU LWV ;

21. No ypdete tov TUMO mou pag Sivel Tig Aoet tng e€lowong : ax’ + Bx+y =0, a =0

22. Mola moootnta Aéystal Slakpivovoa ;

23. Mola eival Ta KPLTpLa LOOTNTOG TPLYWVWY ; ALOTUTIWOTE Ta.

24. Tuyvwplilete yla Ta onpela tTnG LECOKOOETOU €VOG EUBLYPALOU TUNUATOG ; Mola gival n
XOPOKTNPLOTLKA TOug BLoTNnTa ;

25. Tuyvwpllete yla Ta onpeia tng dLyotopou pLag ywviag; MNola eivat n XapakTnpeLoTiKg TOUg
Wbotnta ;



27. TLoxéon €xouv HETOEL TOUG OL TPLYWVOUETPLKOL aplOpol Sud MopamANPWUATIKWY TOEWV ;
28. ZJUUIMANPWOTE TLG OXEOELG :

i) N(T-X) =eeeeeeeee.
ii) OUV(TT-X) = eeveiien.
iii) EP(T-X) = vveeeenn.
iv) N(TT+X) = e
V) OUV(THHY) = eeeeeeen,
vi) EP(THY) =eovvrrernnnn.
vii) NU(-X) = cerveeeennee
viii)  ouv(X) = e
ix) 0] ' T
29. Anodeifte ot np’x + ouv’y = 1

THx

ovvy

30. Anobeifte otL ey =



A2KHZ2ZEI2

Na BpeBolv ta avamtiyuata :

o (x+2)
o (2x-1),
° (2x+3)2,
o (x*+1)°,
e (2a-3p),
o (4x-3y),
o (-a-B)?,
° (-3+x)2

Na BpeBolv ta avamtuypata :
o (2x—-3)(2x +3),
o (x—2)(2+x),
e (x+1)(1-x),
o (3x+1)(1-3x),
e (a+3B)(-a+3B),
o (3x+2)(2-3x),
Na BpeBolv ta avamtuypata :

° (2a+1)3,
e (3-2x),
o (-2x-3y),
o (2x-vy?)’

Na yivouv oL mpaelc :
1) (2x + 1) — (2x + 3)(2x — 3) — (x — 1)*
1) (x+2)°=(x+3)(3-x)—2(x+1)°
n)y  x(2x+1)>—(2x—1)*-(5x—1)
N’ anodeifete TIG TOUTOTNTEG
a) (o+B)’+(a—B)*=2(c” +B?)
B) (a—B)*—(a+B)’ =-4aB
Na mapayovtonotnBouv oL MoPACTACEL :
6 —xy + 2x — 3y
5x —ay—ax + 5y
o + ay — ax® — yx°
2xy —5+y—10x
Na tapayovtonolnBouv oL TapaoTACELS :

i) X2 +x—12

i) x> +3x—10

iii) X2 +6x—7

iv) x> +4x—5

) X2+ 7x+ 12

vi) x>+ 2x - 15
2

vii) X —3x—-4



viii)  x*-2x-8
ix) x> — 7x + 10,
8. Na mapayovtomnotnBouv oL TapaCcTACELS :
i) 4> —12x+9
ii) x> — 10x + 25
iii) 9%+ 6x+ 1
iv) 5x°y — 20xy”
v) 8 — 2%
vi) ax® - x
vii)  4(x-1)*-9
viii) 27 -12x°
ix) 32 -2x"
X) X2 — 4x3 + 4x*
9. Na napayovtomnotnBoulv oL TapPACTACELS :
i) o —20B + B2 —y?
ii) 2x*+8x -6
i)y +2x—x—1
10. Na mapayovtonotnBouv oL MapacTACELS:
i) 4x3 - 9xy?
ii) o’ —pr-2a+1

iii) -2x* + 8 + 6x
11. No AuBouv ol e€lowoEelg :
i) X2 =x

ii) 2x* +4x=0

i) 4-x*=0

iv) x> + 4 = 5x

V) x*—2x—-3=0

vi) x*+2x—8=0

vi) X +7x+6=0
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viii)  x"—4x+4=0

ix) 2x*=2x-4=0

X) X —5x+6=0

Xi) (x—3)(x*—7x+10)=0

xi)  (2-x)(x*-9)=0

xiii)  x(x—1)(x+2)=0

12. Na AuBouv ol e€lowoElg :
i) 2x*—3x-2=0
ii) 3x>—4x+1=0
i)  6x*—x-2=0
iv) 4x*+11x+6=0
V) 6x>+13x+6=0
vi) 3x*+7x+2=0
vi)  3x*-x-2=0
viii)  3x*+2x—-8=0



ix) 2x*=9x+9=0
X) x> +12x+20=0
xi)  x*—13x+36=0
Xii) x> —5x—14=0
xiii) x> +4x—5=0
xiv) x*—-x+1=0

13. Na AuBouv ol elowoELG :

xT2, 4 _ 8
|) X x~2 x’ " 2x
x_1+ 1 X =y
||) x x’72x 27 x
1 3
iii) - = —
x~2 xt1 x T x "2
. 1 2x
iv) 1- - = —
xT2 27x x —4
5 7 5xt1
V) - - = —
7-x xt3 x"~"4x721
. 7 3 26x725
Vi) - = —
xt4 x75 xTTx72
.. xt1 xT1 4
Vii) + =
2

x~2 xTt2 x  ~ 4
14. No AuBouv ol e€lowoEel( :
. 1 1 x*1
i) - - =
x tT3x*t2 xT1 2$+2/
2x xT1 3

ii) - = — +4
x 1 2 " x x"73xt2
x5 1 _3x7 25
iii) - = —
X xts x° T s5x
. xt3 3 1
iv) T — =—
x 3 x T 3x x
+ 2 - +
x T4 x 21 x T2
V) t— =
x71 x t2x—3 «x*t3
. 1 1 1 3
VI) 2 " 2 - 2 -
x 71 x tx 2x° T 2x 2x$+1/
1 x? x° = 2x x° 4
vii) X Tx g x T xT2 = x T x

15."Eotw OTL éxoupe TO Tu)aio Tplywvo ABI. Mpoekteivoupe TG MAeUpPECG BA kal A €tol wote
AE = AB kat AZ = AT. Na dei€ete ot Bl = ZE.



16. OswpoL e To TUXOLO TPplywvo ABI Kal éotw M to péoo tng Al. Mpoekteivoupe to BM £tol
wote MZ = BM. Na b¢eiete ott AZ = BII.

B

17. Oswpolpe tOo TUXalo Tplywvo ABI kot éotw E, Z ta péoa twv AB kat Al avtiotouya.
Mpoekteivoupe ta BZ, ME €tol wote ZH = BZ kal EO = TE. Na deiete ot AO = AH.

H A

18. O@swpoL e To L.oooKeAEC Tplywvo ABI (AB = Ar). Mpoekteivoupe tnVv Bl mpog tnv mMAgupa Tou
B kata BA kat mpog tnv mAeupd tou I kata ME €tol wote BA = ME. Na amodeifete otlL 1O
Tplywvo AAE sivol LOOOKEAEG.

19. Oswpol e To LoooKeAEC Tplywvo ABT (AB = Al) kat M 1o péco tng Br. Mpoekteivoupe tnv AB
katd BA kat tnv Al katd ME €toL wote BA = TE. Na anobeifete ott MA = ME.

20. OswpoU e To LoooKeAEG Tpiywvo ABI (AB = Ar). Mpoekteivoupe tnv Bl mpog tnv mAgupd tou
B katd BA kat mpog tnv mAgupd tou I katd E €toL wote BA = TE. ETmA€ov, POEKTEIVOUUE
Vv AB katd BZ kat tnv Al katd M étol wote BZ = TH. Na amobeifete ott AZ = EH.

21. OswpoUUE TO LoOOKEAEG Tpiywvo ABI (AB = AT) kat oL dtdpecol tou BZ kat ME. Na Seiete ot
BZ =TE.

22. OswpoUUE TO LoOOKEAEC Tpiywvo ABI (AB = Arl) kat ot Siyotopot Tou BZ kat ME. Na dei€ete
otLBZ=TE.



23.

24,7

25.

26."

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.
34.

35.

36.

OewpoUUE To LoooKeAEC Tpiywvo ABT (AB = Al) kat M to péoco tng Brl. Mpoekteivoupe tnv BA

katd AE kat tnv F'A katd AZ €tol wote AE = AZ. Na beiete ott MZ = ME.

Eotw T0 1oookeAEG Tpiywvo ABT (AB = AT) kat M to péoo tng Brl. Maipvoupue onueio A tng AB
, , . 1 1 , ,

KoL onpeio E tng Al €10l wote AA = —AB KoL AE = —AT . Na beiéete o1l 10 Tpiywvo MAE

3 3

elval LoookeAEc.

OewpoUUE TO L0OOKEAEG Tplywvo ABI (AB = Ar) kat ta Un tou BE kat MZ. Na deifete ott

BE =TZ.

Eotw to 1oookeAEg Tpiywvo ABI (AB = AT) kat M to péco tng Bl. Oépvoupe to MA kdBeto

otnv AB kat to ME kaBeto otnv Al. Na anodeifete ott MA = ME.

‘Eotw T0 0pBoywvio Tpiywvo ABI (A = 90°) kat M To péco tng Br. Mpoekteivoupe thv AM

KaTd to THRpa MA £€tol wote MA = AM. Na anodeifete ot

i) tatpiywva MBA, AMT eival ioa,

ii) tatpiywva MAT, ABM €ival ioa,

OewpoUUe TO LOOOKEAEC Tpiywvo ABI (AB = Al) kat M to péco tng Bl Dépvoupe ta
TuRuata MA, ME kaBeta otig mAeupég AB kat Al avtiotowya. Na deifete otu:

i) MA = ME,

i) AMA = AME.

Eotw N ywvia xOy . Ndvw otnv Ox maipvoupe ta THApata OA, OB kot mdvw otnv Oy

naipvou e ta tuApoata Or, OA, étol wote OA = OT kat OB = OA. Av K €ival To onueio Toung
Twv BI, AA va beiete ot
i) Ttatplywva OBI, OAA sival ioa,
ii) ta tplywva OBK, OAK eival ioa,
iii) n OK eival (0TtOHOG NG xOy .
No vroloyicete T1g TYES TOV TOPACTAGEDY
(i) A=nu90°-x)— oovx,
(ii) B = £p(180° — x) + epX,
(iii)[" = nu(180° — x) — cvv(90° —x),
(iv)A = ovv(180° — X) + nu(90° —x),
ns0 Ot ep3s °

Na vroloyiobei n mapdotacn : A = -
ovv 120

MK 40 ° 88130 ° - oVV 300 °
nu 58 ° ovv 3p °

Na Bpeite 10 Tpdonpo g mapdotaong A =

No vroroyiotodv ot tpryevouetpikoi apduoi tawv to&wv 120°,135° 150° .
Noa vroAioyisBodv o1 Tapactdoel :

A = (Mp90° — 5uv180%).(Mu270° — ep180°),

B = 4(mu180° + nu270%)-2(cuv180° — uv360°).

Na Bpeite Tovg TPLY®VOUETPIKOVG aptBovg TS yoviag 6 av cuvl = ~ > xo 90° <6<180°
13

0

3 .
Av 180 " =@ =270 ° ko THO = - yo Bpeite TO GLVO KoL TNV EQW.
5



4 ) ) QOLVO  + NUO
37.Av 270 ° =@ =360 "1 OVV® = — v vroloyicete TV napdotaon A o
Y n P Ul
5

4&f0
38. No vmoloyioBovv o1 TapacTdoelS :
Ao 2747187 T o0vv gt
m3o +ovv g
_ &0’ —ovv 23"
nu *ep
39. E€etdote av vmapyel Yovia ® €161 OGTE Vo givorl Tantdypova, THO = e Koy ovve = - §

40. Na amodei&ete Ot :
i. (cuwo - nue)? + 2nuo.cove = 1
ii. (2nuo + 3ocvvw)® + (2cvve — 3num)’ = 13.
iii. ouv’o—nu'o =2ovv?a — 1
ivVv. 3°774 20 + 9-0ovv 20 = 3—ovv 20

nuo 1+ ovva 2
V. + =
1t ovva nux nua
. ovvy ovvy 2
VL. + =

1 MY 1+ nuy  ovvy
41. Na AvBovv o cueTipoTo:
2x +3y =3l

) F
x_2y:_5J
tsy=3 )

iy * %Y
—2xty=5]
—ay=10 )

iii)4x 3y lOF
_2x_5y:8J
—y=a )

iv) Y
2x T3y = 1)
N

V) 2x "y “~1 {
—4x*t2y=3]
P

viy 2
3x tey = ~3J
—_—

vi XY
y=5"x J
—2y-1)

viig * 2t



42.

Xiii ~ ¢
) x_fy_1f4 J
Na Avbovv ta cuotiuaTa
ENES
i) Y L
11 _
—-=="1
X oy J
i) \/;+3\/;:5l
ii

w K
b=
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A" MEPOZ — AATEBPA

Kedbdhao 1°: Mapayp. 1.1,1.2,1.3,1.4,1.5, 1.6, 1.7,
1.8,1.9,1.10

Kepalawo 2°:Mapayp. 2.1,2.2,2.3,2.4

Kepdalawo 3°:Mapayp. 3.1, 3.3

B° MEPOZ — TEQMETPIA

Keddhato 1°: Mapayp.1.1,1.2,1.3,1.5

Kepdlawo 2°:Mapadyp.2.1,2.2,2.3




